RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Paud Terpadu Tulip Banjarbaru

Satuan Pendidikan : TK Tulip

Kelas / Semester : TKB/ |

Hari tanggal : 20 Juli 2021

Tema : Diriku

Sub Tema : Tubuh ku

Pembelajaran Ke 12

Alokasi waktu : 10.00 wita s/d 10.45 wita

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

a. Melalui pengamatan anak ,mampu menuliskan beberapa anggota tubuh nya .

b. Melalui diskusi anak mampu :
1.Anak mampu menjawab pertanyaan dengan sopan tentang bagian-bagian tubuh nya
2.anak mampu merapikan pakaian nya sendiri
3.dapat berdoa sebelum dan sesudah belajar
4.anak dapat mengambar bentuk jari dan menyebutkan bagian bagiannya
5 anak mampu bernyanyi dengan menyebutkan bagian-bagian tubuh

B. Kegiatan Pembelajaran
a. Pembukaan
-Bernyanyi “ jariku”
-bertepuk “bagian tubuh kita ”
-Berdoa sebelum belajar
-menyampaikan aturan main
-berdiskusi dengan anak tentang bagian-bagian tubuh dan fungsinya

B.Kegiatan inti

1. Menuliskan nama —nama anggota tubuh anak yang sudah di bicarakan
2.memotong dan menempel gambar yang sudah disiapkan dengan rapi
3.mengunakan pakaian dengan rapi

¢ Ricaling



Beres-beres merapikan kembali alat main

Tanya jawab dalam diskusi tentang perasaan dan apa yang telah dilakukan selama bermain
3. Penyampaian informasi tentang kegiatan besok dan memotivasi anak untuk kembali rajin

sekolah besok

C. Penilaian Pembelajaran
1, hasil karya
2. anekdot
3.skala capain perkembangan anak

Mengetahui Banjarbaru, 21 Juli 2021
a.n Kepala sekolah Tulip Guru pengajar

Anggraini lka Puteri, S.kom Marya Heldayantie,S.Pd.AUD



